



第21届大学生电影节闭幕

张家辉称帝 汤唯封后

第21届北京大学生电影节10日晚闭幕,最终刁亦男以《白日焰火》获得最佳导演奖,汤唯凭借《北京遇上西雅图》获封影后,张家辉凭借《激战》戴上影帝桂冠。获得最佳影片奖的则是曹保平导演的《狗十三》。该片曾在今年柏林电影节上新生代单元获国际评审团特别提及奖。

当晚,廖凡、汤唯、吴秀波、张家辉、陶虹、斯琴高娃、桂纶镁、Angelababy、冯绍峰、茜拉、王丽坤、颜丙燕、杨亚洲、李玉、薛晓路等众多明星参加了颁奖典礼,积极“亲近”正在成长为票房主力的90后观众。

本届电影节共有34部影片入围,最终刁亦男以《白日焰火》获得最佳导演奖。吴天明导演的《百鸟朝凤》和正在热映的青春片《同桌的你》获得评委会大奖。陈思诚以《北京爱情故事》获得最佳处女作奖,他感谢了妻子佟丽娅,“没有她,就不会有这部电影。”陈思诚还很高兴与汤唯和段奕宏一同在颁奖礼上聚首,他们三人从中戏毕业后一起拍摄了电视剧《红旗渠的儿女们》,一同出道的经历也让三人保持了深厚的友谊,随后汤唯获封影后恰好也是段奕宏开的奖。

90后董子健以《青春派》获得最佳新人奖。冯绍峰获得“最受欢迎男演员”奖,为他颁奖的是在《黄金时代》中合作的汤唯。冯绍峰在感言中感谢了《狄仁杰之神都龙王》和《我想和你好好的》的主创人员,也在母亲节前夕,祝福天下的母亲节日快乐。桂纶镁和Angelababy获得“最受欢迎女演员”奖。问及与那么多的男神合作,最喜欢哪位,正与黄晓明陷入热恋的Angelababy开心地说:“我最喜欢的男神,你们都知道了,不用说了。”(据新华网)



95岁老太成田径狂人

库特库 1919年3月2日出生,今年已是95岁的高龄。她直到77岁才开始参加训练,到世界各地征战各项比赛,最重要的是,她可不是打酱油跑龙套,迄今为止得到的奖牌挂满衣柜。跳高、标枪、推铅球、撑杆跳或短跑这些运动项目,库特库样样拿得起放得下。

2009年参加在芬兰举办的世界户外大师田径锦标赛,这是世界老年人级别最高的比赛,选手都在60岁以上,库特库拿下了她所在老年段的23项世界纪录。1.5米身高的她掷标枪成绩12.5米,铅球能扔5米,链球项目上更是掷出了13.8米的好成绩,100米用23.95秒跑完,从此震惊了世界。目前为止,这位



老奶奶拥有超过30项世界纪录,拿到了750多枚奖牌,2014年成为在世界大师田径锦标赛缔造跳高、跳远和三级跳纪录年龄最大的选手。(据人民网)

体操世界冠军秀高难度结婚照

近日,中国体操运动员严明勇与女友马秋静在上海领取结婚证。严明勇表示,会在今年年底举办婚礼。好友邢傲伟、邓琳琳等纷纷送上祝福。

作为中国体操队一员,吊环是严明勇的强项,“水平支撑放下再压上成水平十字”动作,目前全国只有两个人会做,其中就包括他。严明勇曾在2010年携手陈一冰、邹凯在世界体操锦标赛夺冠,2012年他还摘得伦敦体操世锦赛吊环冠军。但因为腿部受伤,严明勇最终无缘伦敦奥运会,颇为遗憾。

据了解,女友马秋静是陕西女孩儿,之前是一名蹦床运动员,现任上海体操队二队教练。两人多年前相识,昨日终成眷属。严明勇在微博中大晒幸福,发布多张高难度姿势的结婚照,配文“终于等到你了”。

(据新华网)



娱乐女神澳洲婚纱照曝光

徐若■今年2月闪婚,与老公李云峰赴澳洲拍摄的浪漫婚纱照日前曝光。据悉,她将和老公定居新加坡,6月29日在巴厘岛办婚礼。

据悉,这次澳洲婚纱之旅是李云峰秘密计划的,连拍照的小道具都亲自准备,为的是送给徐若■一份特别的礼物。李云峰对于4天3夜的行程丝毫不马虎,从第一天的假日市集涂鸦墙,到第二天前往25亿年前形成的波浪岩,再到第三天抵达珀斯的天鹅湖,让新娘子徐若■幸福满满,唯美的镜头记录下两人的甜蜜温馨。

(据新华网)



德国队公布世界杯30人大名单

拜仁7人入选众小将亮眼

近日,德国队主帅勒夫公布了参加今夏巴西世界杯的德国30人大名单。其中拜仁球员占7席,多特占6席。

门将方面汉诺威的齐勒成为黑马,挤掉了原本呼声极高的特尔施特根。后卫位置上,多特小将杜姆、桑普小将穆斯塔菲成为亮点。中场方面弗赖堡小将金特尔入选,而沙尔克的多位妖人也同时进入名单。锋线上饱受伤病困扰的戈麦斯无缘大名单,而霍村小将福兰德意外入围。

(据人民网)

